

《致青春》11位“80后”主演全阵容亮相

将于4月26日上映，赵薇为求真实掌掴演员

3月12日，电影《致我们终将逝去的青春》在北京举行全阵容发布会，导演赵薇携主演赵又廷、韩庚、杨子姗、江疏影、张瑶、刘雅瑟、包贝尔、郑恺、黄明、王嘉佳、佟丽娅出席，11位“80后”主演首度集体面对媒体。该片仍在紧张的后期制作中，此前有传言称王菲将出马，力撑好友赵薇为影片献声，赵薇当天则开玩笑说王菲当然是随叫随到，但双方还在谈具体细节。

“80后”全阵容亮相 赵薇承认偏心男演员

作为电影自开拍以来众主创的首次公开亮相，发布会不但有赵又廷、韩庚两位人气偶像捧场，此前一直保持神秘的“薇女郎”杨子姗、江疏影、张瑶、刘雅瑟也终现真容。谈到选角心得，赵薇表示合适最重要，“这是我的第一部电影，当时想的就是一定要用最合适的演员，不想用明星，但有些明星实在是太好太合适了。”赵薇还调侃说，女人都爱男明星，所以这次男演员是“全明星阵容”，女演员则多是新人。

在现场可以看到，几位男演员跟赵薇有说有笑，关系似乎更显熟络，赵薇也幽默承认自己偏心，“她们在背后说导演偏心，我就说，那你们得向男演员学习一下，不用我cut那么多次啊。”而几位“薇女郎”都被赵导的威严镇住，在旁不敢说话。

赵薇为拍电影不惜“动武” 郑恺片场惨遭赵薇“掌掴”

在这场“青春同学会”上，众位主创畅谈片场趣事，透露导演赵薇在生活中十分随和可爱，工作起来却又有派头，精益求精，为了拍出好的镜头，甚至不惜向郑恺“动武”。

■相关新闻

黄有龙发妻女趣图 小四月露萌笑

本报综合消息 3月12日是赵薇37岁生日，中午其夫黄有龙在自己微博晒出妻女趣图为妻子庆生，并留言“生日快乐”。

照片中，赵薇抱着女儿小四月，母女笑容满面，场面温馨。(北青)



赵薇和小四月



韩庚



赵薇

《致青春》中有一场重头戏，郑恺与“情敌”赵又廷在男生宿舍里激烈打斗，导演要求演出情绪爆发的愤怒感觉。拍了几条后，郑恺已经声嘶力竭，满身大汗。郑恺休息时，赵薇走过去问他，“要是现在有人抽你一个嘴巴，你会不会感到很愤怒？”郑恺以为导演在逗趣，便笑着说“可以啊”，没想到赵薇突然抬手就抽了郑恺一个耳光，转身就走，此时包括郑恺在内的，身边的演员都愣住了。“这一巴掌打得郑恺眼泪直打转儿，”其他演员爆料。

在《致青春》中收获颇多的韩庚与大家分享了对导演赵薇的认知过程：“第一天听导演讲剧本的时候有点害怕，后面发现导演还挺好玩的。”

老友王菲随叫随到 主题包含青春与成长

影片仍在紧张的后期制作当中，当问到是否会邀请王菲唱主题曲，赵薇笑称好友当然是随叫随到，“王菲，随叫随到啦，开玩笑的，如果我邀请她，她应该会来，但我们还在谈。”

当天片方还发布了男生和女生两支制作特辑，揭秘了众演员在片场的拍摄状态以及影片的不少花絮，例如女生宿舍聊八卦、敷面膜，男生宿舍斗嘴、打闹等桥段，尽显青春气质。不过赵薇强调说，正如片名所言，这部影片说的不单纯是青

春和爱情，青春的逝去也是很重要的主题，“时代的变迁是影片很重要的部分，大家都随着时代的变迁从十几岁演到三十几岁，跨度也蛮大的。”

赵又廷不介意“怂” 韩庚自曝宿舍肮脏史

赵又廷和韩庚两位男主角在片中的造型都有点“怂”，赵薇直言更因此被粉丝投诉，“虽然我已经被投诉了，但他们特别愿意变成这个怂样。”赵又廷还大赞电影的造型展现了时代的变迁，说自己很喜欢电影中长发遮眼的复古造型。

韩庚在片中出演林静，赵薇透露说，编剧李樯为韩庚重新打造了角色，“虽然大家都知道他是林静，但其实李樯重新打造了这个人物。而且他的角色是戏里最难演的，李樯给他增加了很多内心戏，他一出现就要拿出一个饱经沧桑的模样，难度很大。”赵薇还称赞韩庚是特别努力的演员，可惜由于太红太忙，在剧组待的时间太少。

韩庚则表示这次拍摄经历让他想起自己念舞蹈学校的往事，“宿舍的场景很熟悉，但我们以前的宿舍更脏更乱。我以前是学民族舞嘛，大家练完舞之后袜子和练功服都随便扔，也不洗，袜子都脏得可以直接粘在床顶上，睡醒直接扒下来穿(笑)。”

(新浪)



赵又廷

赵薇“告白”黄晓明： 谁做你老婆幸福死了 我后悔了

本报综合消息 赵薇导演处女作《致青春》将于4月26日全国公映，近期，赵薇卖力为影片提前吆喝票房，好朋友兼大学同学黄晓明也加入宣传赵薇电影的行列。

据悉，黄晓明曾承认自己在大学时代追求过赵薇，不过遭到了拒绝。虽然做不了情侣，两人也一直维持着很好的朋友关系。近日赵薇做客《鲁豫有约》，黄晓明也意外现身录制现场。

据悉，一直在治疗脚伤的黄晓明拄着拐杖、几乎两夜未眠带着蛋糕赶到现场，为3月12日过生日的赵薇提前庆生。此外，赵薇的大学同学何琳、祖峰以及班主任崔新琴也来到了录制现场。

黄晓明跟赵薇之间关系好得不分性别，甚至是两人同喝一瓶水。崔新琴老师说，“他们的感情很特别，是亲情和友情的组合，而且远远超过了爱情。”工作人员送上蛋糕后，赵薇起初以为是影迷为她悉心准备的，晓明在一旁说：“是啊，我就是你的影迷。”赵薇感动

不已，她对黄晓明说：“谁做你老婆谁都幸福死了……我后悔了。”

黄晓明赵薇一起做客《鲁豫有约》的照片在网上曝光后，引起网友注意，网友“紫蚯蚓”表示：“追女莫过黄晓明！暗恋到全世界都知道，就算她(赵薇)结婚当妈了也一样深情款款地注视着她！怪不得让赵薇情不自禁说了句：太后悔了！”也有网友表示：“世界上最遥远的距离，莫过于赵薇成了黄太太，丈夫却不是黄晓明。但他们有着世上最好的友情：我拄着拐杖也要来支持你，我扔掉拐杖也要拥抱你！这源于一种叫做初恋的爱：不管你做什么，他都会用宠爱的眼神看着你；不管他身体怎么样，他都会把你的事放在第一；不管过了多少年，他都会将你的生日牢记心中。”还有网友笑称，有一种友情叫做“赵薇和黄晓明”，有一种感情叫做“赵薇和黄晓明”，有一种爱情叫做“赵薇和黄晓明”，有一种感动叫做“赵薇和黄晓明”。(成商)

电影《致青春》 剧情梗概

自喻为“玉面小飞龙”的郑微，洋溢着青春活力，心怀着对邻家哥哥林静浓浓的爱意，来到大学，认识了自己最好的朋友阮阮。可是当她联系林静的时候，却发现突然出国的林静并没有告诉她任何消息。而这时，家中又遭到重大变故，父母离异，原因竟然是她的妈妈和林静的爸爸互相爱慕。生性豁达的她，埋藏起自己的爱情，享受大学时代的快乐生活。却在一场闹剧后，意外地爱上同学校的陈孝正，经历种种坎坷，郑微终于和陈孝正在一起了。板正自闭、敏感自尊、家庭贫困的陈孝正却在毕业的时候选择了出国留学，放弃了郑微。

三年后，林静和陈孝正都出现在郑微面前，而工作后的郑微也纠葛在工作、感情甚至阴谋之中。郑微感情的天平，会倾向于哪一个呢？(杨晚)